

房源预售许可证【(2011)荣房预字第XY110450号】



实景拍摄

园中的植木，你认得多少？

每天穿梭在高楼大厦中，游走于风云际会中，可以轻松应对生意场上形色百态的对手，但是，回到清华·忆江南，你却只是一个自然的初学者和爱好者。原味风韵的江南园林景观、遍植的数百种珍稀植木，让叱咤商界的你，也有一点惊虚。掌控生意上的细枝末节，却对它们有陌生的羞愧。

在清华·忆江南里，你会跟植物特别的亲近。它们有的珍稀少见，有的朴素常见，但是只要水土匹配，它们总是一副谦和、团结的样子，让人看了心里真舒服。

“树木是建筑的灵魂，相互渗透，默契地交融，营造出来的建筑将不只是一个苍白的空间形态，而是一个源于自然又高于自然的艺术品”，清华园的董事长李总如是说。也正是他执著于对生命之本色的追求，对建筑活力与自然的融合协作，为此，他花了大力气，亲自执阵，为香樟、桂花树等多种植物搭建暖房，还不时过来探望。有生命力的建筑，应声着人心的乐章。忆江南的人们，默默享受着这处园林山庄的静好。



农耕乐趣

自己劳作，种出来的菜就是香

农耕对于城市中的人，早已是一种奢侈的体验。而在清华·忆江南自家小院和后山的田地里，闲了劳作一下，既有助于锻炼、又有远离尘事的减压的效果。单就是那份自给自足、亲手栽植的收获，都是让他人无比羡慕的生活体验。

忆江南的田园生活

江南游记之二

喧嚣、忙碌、烦躁，千篇一律的都市生活，让我们身心疲惫，渴望找寻一处田园雅居，在水一方，有碧草如茵，蝶舞莺飞，心情随之跳跃，生活便也灵动起来。

世外桃源清华·忆江南就是一个自然场：浩瀚自然山林，五百亩伴山湖，水韵江南的氛围。在这个世外桃源，给生活换种表情，呼吸在自然间流畅，心从浮华世外沉静于此。

你来我家，我用地里的蔬菜招待你。水要开了才去摘菜，清洗一下，就入锅。吃过天下饕餮美食的你，恐怕都要翘首称赞，这样的新鲜，好像自己和大地融为一体。

清华·忆江南二期的王伯伯说，人越老，越像小孩，怕孤独，怕寂寞。原来在老院子住，开垦了一片地儿来打发时间，种点儿小菜，摆弄摆弄花草，生活还算惬意悠然，老院子拆迁后，反而没了着落。直到住进了忆江南，自家屋后那片地儿，再次燃起了对生活的盼头。播种，浇水施肥，等着它破土而出，然后逐渐成长。让枯燥的生活变得有趣起来。



实景拍摄

这里的雨，准时下

喜欢雨的你不停地问我还有多久，才下。我说马上。话音未落，人工降雨欢快地洒落。你在纷飞的雨丝下欢呼雀跃，和雨水亲昵，嬉戏打闹着，像个孩子般天真，无邪。凝练的湖面上涟漪不断，鱼儿不断地跃出水面抑或张开嘴，呼吸着雨水的清新，吐着泡泡，银杏叶上雨滴也在欢快地跳舞。

远离了城市的喧嚣，依然能有这样一块净土，没有世俗的污染，到处都是郁郁葱葱的草地，盛开着美丽的鲜花，生长着挺直的树木，有清澈的湖水流过。生活的安祥瞬间注入全身，让人深深地感动和感恩。

空山新雨后，经过黄河湿地过滤的天空，蔚蓝如练，雨后的阳光也带着香樟的芬芳。浸润后的空气清凉舒爽，温度适宜，深呼吸，清新的空气沁人心脾。但是清华·忆江南的游闲气质绝非自然的恩赐，更在于其绝妙的配套，厚至10厘米的外墙保温，置换式新风系统，人工降雨自动喷淋系统，周到细腻。令其与众不同，自成世外天地。



实景拍摄



敬请品鉴：
+86-371

8521 9999 / 6369 6666

开发商/郑州清华园房地产开发有限公司

规划设计/英国UK.LA太平洋远景

中国·郑州·大河路(北四环)北侧

景观规划/香港绿城国际 战略推广/

本广告一切图文仅供参考，最终以政府批准文本及《商品房买卖合同》中相关约定为准，解释权归开发商所有。